



这里的美，有着不一样的诠释；

这里的山石，都载有历史的气息；

这里的水域，都流有人文的味道；

梦想城大堡



10月1日、2日，坐落在王城广场的“鹿邑大曲梦想城堡”玻璃房子里上演了千百个关于梦想的故事。两天海选，共有上百名梦想者进入梦想城堡，最终

这里的风景，没有任何一个词可以形容它的美。

大美蟒河，一处集人文、山水、动植物等景观为一体的著名旅游景区，先后荣获国家4A级旅游景区、国家森林公园、国家级自然保

大美蟒河 度假天堂

护区等荣誉称号。它位于山西省晋城市阳城县，距离洛阳市仅150公里，景区内地貌以深涧、峡谷、奇峰为主，蟒河的山水景观，有“奇”、“幽”、“秀”、“险”四大特点，素有“黄土高原小桂林”的美称。

蟒河的山层峦叠嶂，诸峰交错排列，有拔地而起的“望蟒孤峰”，有酷似天斧的“铡刀缝”，有振翅欲飞的“孔雀峰”，有形似莲花的“莲花峰”，雄视千古的“指柱山”，有中通一孔的“窟窿山”，有连绵不绝的“三盘山”、“五指山”、“绿化顶”，还有“石人山”、“石斧山”……

蟒河之水洞中来，悬者为瀑，落者为潭，走者为湍，停者为泓，有清泉喷涌的“出水口”，有曲折

回绕的“二龙戏珠”，有光洁如镜的“养心池”，还有“天龙瀑”、“神龟池”、“翡翠池”、“蟒湖”等，为黄土高原罕见的一处水景富集区。

蟒河的洞幽深莫测，其中黑龙、黄龙、白龙三洞，被称为“幽洞三绝”。您想亲眼看看这盛世美景吗？您想亲身领略大自然的鬼斧神工吗？还在等什么？来吧，蟒河是您度假、休闲的绝佳去处。

景区电话：(0356) 4868222

网址：www.manghe.cn

自驾路线：二广高速（洛阳至济源段，济源至晋城段）——阳城下高速——阳济公路——蟒河方向



美景猜猜猜

上期正确答案是：

A 汝州 怪坡

上期中奖名单：

祁志强 身份证号：
410327 XXXXXXXX
6411

郭红第 身份证号：
413001 XXXXXXXX
3056

庞建红 身份证号：
410304 XXXXXXXX
0523

文田耀 身份证号：
522126 XXXXXXXX
56015

刘金红 身份证号：
410311 XXXXXXXX
052X

以上中奖读者于10月31日之前持此刊到汝州怪坡景区游览，可抵景区门票一张

栏目协办电话：
18637956884

中奖咨询电话：
63217562

九九重阳——

老少携手读洛城

品读洛阳、畅游老城、行走护城河

“五千王侯葬身地，谁记功名谁记宗。不知葱茏染春夏，李煜哀辞挽东风。”

洛阳城厚重的历史需要细细品读，适逢重阳，洛阳海外旅游公司真情推出“品读洛阳、畅游老城、行走护城河”活动。

一段行走的历史，一段不远行的旅游，读历史，读文化，一本

历史与现实交汇的厚重册页便会呈现在我们面前。

活动日期10月17日，费用每人60元，由老洛阳民俗专家全程讲解，此次活动名额40人，有意者请尽快报名！

报名电话：63223511
63303511

报名地址：西工区七一路九州大厦1603-04室

皇城相府

皇城相府（国家AAAA级景区），又称午亭山村，总面积3.6万平方米，是清文渊阁大学士兼吏部尚书加三级、《康熙字典》总阅官、康熙皇帝35年经筵讲师陈廷敬的故居。其建筑依山就势，随形而变，官宅民居，鳞次栉比，是一组别具特色的明清城堡式官宅建筑群。皇城相府不仅是一幅古代“自然山水画”、更是一座具有强烈人文精神的东方古城堡。由于该景区与世界地质公园云台山隔山相望，距省会郑州仅百余公里，且一路高速相连，其“绿树村边合、青山郭外斜”的美景自然成了众多中原游客首选的旅游目的地。

解读皇城相府

——大清相国陈廷敬的为官之道(二)

(二)

在精确把握事物发展的方向上
稳步前行
学习陈廷敬的“稳”功

进入朝廷，虽然陈廷敬深得康熙帝的赏识，但毕竟初来乍到，官职也不大，更重要的是他是一个汉臣。在朝廷中，满臣和汉臣是面和心离的，满臣瞧不起汉臣，汉臣更看不上满臣，对于刚刚进入官场的陈廷敬来说，他深知这其中的厉害。而随着索额图和明珠权利的加大，更是出现了结党营私的现象，即闻名天下的“索”党和“明”党，索额图和明珠这两位满臣都有自己的野心，也都曾权倾一时，虽然表面上还不错，但内心却巴不得对方立刻失宠。面对皇上一手提拔的陈廷敬，他们两党当然都想将他拉入，而陈廷敬是相当理智和聪明的，他知道，自己唯有清清白白，两不相帮，一心为皇上才是正道。根据自己的判断和李振邺老先生的指点，他知道这两党相争，必然是两败俱伤。据此，他采取了中立的态度，而事实也证明他的判断是正确的：稳固才是最重要的。

现代人太多相互猜疑，心眼一个比一个多，官场上的勾心斗角，职场上的明争暗斗，人与人之间缺乏

足够的信任，这不是我们的错，有人的地方就有矛盾，看看清史，就会明白所有的道理。一个单位，一个企业，一个公司，总不可能就领导和员工两个人，多则成百上千人，少则几十人。这人一多，自然就会有矛盾，自然就会有猜疑，在公司拉帮结派，极力扩大自己的“势力范围”，其实为的什么呢？不是为了篡权夺位，不是为了搞垮公司，而是为了在心理上给对方打击，并且满足自己的虚荣心。一个单位，一个企业，一个公司能否稳定，能否发展，很大程度上取决于这个公司或企业的凝聚力，如上所述，为了一点小事，相互猜疑不信任，必将给公司带来不稳定，而一旦老总发现这个不稳定的因素，他是不会顾及员工和老板间的感情的，必然快刀斩乱麻，将不稳定的因素彻底清除，因为在老板眼中，公司的稳定才是最重要的。所以，现代的员工，无论你是稳定因素的当事人，还是为其站脚助威，都要像陈廷敬一样远离这个是非之地。这个聪明的一代名相用吸收了几千年的中庸文化告诉我们：在官场和职场上行走，择主流大道而行之，不求有功，但求无过，稳固才是最重要的。

都说“忍”字是心字头上一把刀，我们都有心，但并不是我们都会忍。有这样一种说法，叫“年轻气盛”，正是对年轻人最好的诠释。在

(三) 在忍让中避其锋芒
学习陈廷敬的“忍”功

陈廷敬的两不相帮，让“明”“索”两党十分恼火，而他又屡屡在皇上面前提出很好的建议，让皇上对他更为赏识。人总是有嫉妒心理的，而就在这时，明珠、索额图、高士奇和徐乾学等人为了各自的目的，对陈廷敬实施打击，先是从他的弟弟陈廷统开始，利用计谋陷害他，间接地打击陈廷敬，使他在皇上面前的印象分下降。又打击他的好朋友、亲家，让陈廷敬很是为难。后来则直接在一些陈廷敬所处理的公务上挑毛病来排挤他，使得皇上都有心对他下手。而陈廷敬则深知伴君如伴虎这个道理，他明白现在的他完全处于被动，再多的申辩也只能招来更多的是非，于是，他忍了，他向皇上谢罪，接受处罚，正巧他父亲去世，遂请辞回家守孝，一晃三年。这一忍，可以说是陈廷敬一生的转折点，正是避其锋芒，积蓄能量，为日后的反击提供了机会。

都说“忍”字是心字头上一把刀，我们都有心，但并不是我们都会忍。有这样一种说法，叫“年轻气盛”，正是对年轻人最好的诠释。在

工作中，我们都难免会遇到令自己讨厌的人和事。这个时候，我们不能拿“年轻气盛”解决，作为一个成熟的人，一个理智的人，“忍”才是上上之策。忍了，才会在最短的时间内使事件平息，而不至于造成太大的影响，从而惊动高层。而你忍了，你的上司会认为你是一个具有一定涵养的人，更会对你另眼相看。你也许会说，忍了但自己心里难受啊！是的，谁也不是圣人，但要知道，你现在的忍，决定了你的将来，不要因为一时的意气用事而自毁前程。

隐忍也许是只言片语中讲清的道理，也许是究其一生也难读懂的理论。陈廷敬告诉我们，只有学会隐忍才能有一鸣惊人的那天，只有忍于凡事才有成大事之胸，只有敢于平静地隐于山林才会有威震朝野的再度出山。忍耐并不是妥协，而是一种以退为进。伟人的隐忍是为了伟业，凡人的隐忍是为了事业。忍耐是成功人士不可或缺的品质，平时的那些低调忍耐是日后成功最牢固的基石。俗话说得好，小不忍则乱大谋！在这个需要仔细探究曲直的世界里学会暂时忍耐，学会谦逊地处世、谦和地做人才能



成就大事。在皇城相府的亭院间游走，你可以想像在那九曲的回廊下，穿越时空的陈廷敬“闲看庭前花开花落，笑观天上云卷云舒”的恬淡画面。一代名相宠辱不惊的人生经历向我们预示着：伏久者飞必高，先开者谢独早！ (待续)